

常报小记者“父亲节”主题活动征文

你是我的超级英雄!

刚过去的父亲节,常州市小记者协会策划组织了一系列“感恩老爸”主题活动,乐玩亲子游戏、制作手工贺卡、亲子观影……让小记者们和父亲亲密互动,感恩父爱。

父亲节

圩塘中心小学四(1)班 李高 指导老师 李晓娟

今天是父亲节,我想对爸爸说一句:“爸爸,节日快乐,您辛苦了!”虽然是周末,可爸爸因为岗位特殊,还得上班。

当我还在睡梦中,爸爸已经出门了,他是一名港口调度员,每天坚守在长江港口指挥着一艘艘船舶、一台台装载机,无论风吹雨打从不言苦。今天外面的温度非常高,我从自己的储钱罐里拿出了平时积攒的零花钱,拉着妈妈去超市买了一个大西瓜,放在冰箱里冷藏,这样爸爸下班回来就可以吃到清凉可口的大西瓜啦!爸爸下班后,我立马上前抱住了他,跟他讲了一句:“父亲节快乐!”爸爸开心地笑了,似乎也忘掉了一天的辛苦。

与爸爸的快乐观影时光

兰陵小学四(4)班 戴鹏霖 戴鹏瀚 指导老师 蒋晓茹

周末下午,我和爸爸、弟弟一同踏入电影院,观看电影《宇宙护卫队:风暴力量》。

随着电影情节的深入展开,我被这部动画片深深吸引,它带给我的不仅是一场视觉的盛宴,更是一次情感的洗礼,成为我们共享亲子时光的完美选择。

在人物塑造上,电影水准很高,每个角色都有着鲜明的形象和性格特点。尤其是主角风暴,他的成长与蜕变不仅为故事增添了看点,也给了我们很多启示和感悟。除了故事情节很有吸引力之外,风暴的父亲曾经说过:“只要不断努力,奇迹必然出现。”这句话成为风暴战胜困难的信念,也深深地影响了我们。

观影结束后,我们和爸爸谈论着电影中的情节,意犹未尽。这部电影我们都很喜欢,它用精彩的画面、扣人心弦的情节和深刻的主题,给我们带来了一次难忘的亲子观影体验。

一份特别的礼物

博爱小学三(1)班 肖潇 指导老师 徐茵宁

父亲节到了,我也想通过努力为爸爸准备一份礼物。

听说今天的“抢凳子”游戏胜者有神秘礼物,我兴奋地为自己打气。我们11个小朋友围着10张凳子慢慢地走着。突然听到老师喊了一句:“坐!”我毫不犹豫地朝着离自己最近的那张凳子坐了下去。好险,排在我前面的同学慢了0.01秒,惨遭淘汰!

游戏继续进行,场上剩的人越来越少,我也越来越紧张,眼睛、耳朵和脚谁也不敢开小差。转眼间,场上只剩下我和一位男同学了,凳子也只有一个了。我竖起耳朵专心地听着,只等那声一决胜负的“坐”响起。“坐!”老师话音刚落,我就以迅雷不及掩耳之势直接坐到了凳子上!

我如愿拿到了小礼物,把它送给爸爸。爸爸开心地笑了。

做内心强大的自己

香梅小学一(2)班 韩依憧 指导老师 聂云洁

今天是父亲节,我和爸爸一起去电影院看了一部电影。故事开头,讲述了小老虎风暴未被选入护卫队,在爸爸的鼓励下坚持锻炼,相信只要坚持努力就会有奇迹。后来它兑现了对爸爸的承诺,还保护地球,救回了自己的爸爸。

电影中风暴爸爸对它说的一句话我至今难忘——做内心强大的自己。我的爸爸也一直鼓励我:好好努力,坚持不懈,你就是那个最棒的自己!看完电影后,我还一直沉浸在宇宙护卫队的剧情中,希望我也能拥有和队员们一样的变身能力来好好保护家人。



坚持的力量

香梅小学一(3)班 王宸雨 指导老师 李晓萍

父亲节,爸爸陪我一同参加了小记者观影活动。看完这部影片,我感触很深,让我印象最深的是风暴的爸爸风雷的那句话:只要不断努力,奇迹必然出现。

这不禁让我想起爸爸陪我跑步锻炼的那段时光。去年夏天开始,为了增强身体素质,每天晚上爸爸都带着我一起跑步。我们沿着运河跑步带,一前一后地跑着,跑

呀跑呀,我有点跑不动了,浑身是汗,爸爸回过头来对我说:“儿子,加油!到下一个目标点我们就可以休息了,快跟上!”我快速跑了几步,终于赶上了爸爸。旁边散步的叔叔阿姨看见了,都夸奖我,我瞬间又有了跑步的动力。

现在每天晚上,我依然会和爸爸一起跑步,我也会坚持不懈,用自己努力的汗水换来最终的胜利!

与爸爸的快乐观影时光

博爱小学三(6)班 施昱博 指导老师 高琰

在父亲节来临之际,爸爸带我去看了一场电影,这是一部以“努力”和“父爱”为主题的动画电影。

影片的开头讲述了蓝虎风暴与爸爸的快乐时光,爸爸每天陪它一起训练、一起游戏、一起跳绳,蓝虎在与爸爸的温馨相处中感受到满满的爱与鼓励。后来在一次保卫行动中,爸爸和村庄都失踪了,但风暴没有放弃训练,始终牢记着爸爸对自己的

嘱托。最终,风暴不仅兑现了自己对父亲的承诺,更成长为更强大的护卫队队长。

我的爸爸同样也是一位好爸爸,他一直作为一个隐形的英雄陪伴着我的成长。当我遇到困难时,爸爸总会耐心细致地帮助我解决;当我任性撒娇时,爸爸也会宽容地迁就;当我取得成就时,爸爸会欣慰地给我肯定……在成长的道路上,感谢有爸爸的陪伴,我爱我的爸爸。

父亲节的盛宴

博爱小学三(5)班 姜雨辰 指导老师 黄亚敏

在父亲节这个特殊的日子里,我和爸爸共同观看了电影。观影过程中,我们时而为护卫队员的话语逗得哈哈大笑,时而为护卫队的胜利而欢呼。在电影的陪伴下,我们分享了欢笑,交流了感受。

我练乒乓球已经4年了,参加了好多次比赛,但只

要遇到兰陵小学的对手,必败无疑,爸爸却总是鼓励我:再试试,说不定就能赢了呢?就这样,我继续坚持练球。在父亲节这个特别的日子里,这部电影不仅仅是场视觉盛宴,更是一次心灵的触动。我们坚信:无论面对什么样的困难,只要努力,必有奇迹发生。

爱在父亲节

青龙实验小学三(4)班 胡奕辰 指导老师 程蓉

父亲节这天,我和爸爸参加了小记者亲子活动。首先,手持话筒的老师说:“我们要玩的第一个游戏是让小球到一个纸杯子里。”游戏开始了,不一会儿就轮到我和爸爸了,我俩眼睛紧盯着小球,观

察着球的行进路线。而手中的纸杯也如同长在了我们的手上,我们配合默契,不一会儿小球就按规则要求成功掉进纸杯里面去了。这一瞬间,我和爸爸高声欢呼起来,庆祝属于我俩的幸福时光。

校园动态



常州经开区小学

做领读先锋,品书的味道

为丰富文化内涵,营造浓厚的书香氛围,常州经开区小学党支部近日开启了为期两个月的“书的味道”之党员读书系列活动。活动以“线上+线下”的方式展开,每一位党员可从“悦读分享”“党员荐书”“美文伴读”“读书万卷”四大主题中择一参与。学校在校园微信公众号上集中展示党员读书情况及成果,并以主题党日活动为契机,开展“党员读书会”线下交流活动。

今后,经开小将继续致力于营造浓厚的校园阅读文化氛围,持续打造“书的味道”书香校园品牌,推动学校高质量发展再上新台阶。

■杨婷 陈丹丹 图文报道



第二十四中学

青春礼赞 逐梦芳华

6月12日,第二十四中学举行十四岁青春仪式,八年级全体学生参加此次活动。在镜头面前,同学们诉说着关于青春的畅想。七(1)、七(2)班同学带来诗朗诵《青春·梦想·未来》,激励同学们在最美的年华勇敢追梦;校团委副主任李莹玉老师为大家分享了他的青春奋斗故事,希望同学们都能收获自己的精彩青春;心理老师韩月为大家带来青春指南,解答青春的困惑;八(5)班霍昭翔同学带领新团员,面向团旗,庄严宣誓;八(10)班范懿文同学作为新团员代表发言,明确了一名共青团员的责任与使命。

■吴小叶 赵佳 图文报道



星河实验小学

红领巾爱祖国

星星火炬引方向,队旗飘扬心向党。6月6日,星河实验小学举行“一年级新队员入队仪式”,庄严的仪式是他们从稚嫩孩童迈向成长之路的起点,寓意着他们即将踏上一段全新的征程。

入队前,一年级各中队开展了队前教育,宣讲了中国少年先锋队知识,并明确了作为一名光荣的少先队员应该做到“六知”“六会”“一做”。在班主任和大队辅导员的带领下,预备队员们进行了队前考核活动,他们认真地佩戴红领巾、高唱队歌、敬队礼、呼号、宣誓……老师和老队员们认真地考核每一项内容。

■顾海艳 朱子清 图文报道